9-CbIHbIII
AJI'EBPA
1-CABAK TAIICBIPMAJIAPBI:

1-ecen. O nykreci - ABCD mapamienorpamsl AHaroHaJbJApbIHBIH KHBUIBICY
HYKTeci. bacTapbl MeH yitapsl napaiienorpaMMHbIH TeOenepi MeH O HYKTeCiHe
OpHaJIacKaH BeKTopiapablH Kaiicbutiapsl 1) BD ty3yinge xataner; 2) AD Ty3yiHe
napaiens; 3) AB BEKTOpBIHA KOJUINHEAD; 4) CB BEKTOpBIHA TEH; 5) 0C BEKTOpBIHA
TeH 0oJaabI?

2-ecetn. A, B, C HykrenepiniH B HykTeci KaJiFaH €KeyiHIH apachlH]1a AKaTaThIHbI

oenrini 6omca, AB, AC, BA xoune BC BexTOpiapbIHbIH 11IIHEH OAFbITTaCTapbIH
’KOHE Kapama-Kapchl OaFbITTaIFaHIapbIH aHBIKTAHIAP.

3-ecern. ABCD TikTepTOYpHIIBIHBIH KaObIpFagapbl apKbLUIbI aHBIKTAIATHIH
BEKTOPJIApJIbIH 11I1HEH 1) KoJmuHeap; 2) NepHeHIuKyJIIsp; 3) TeH BEeKTOpIap bl
aTan KepceTiHaep.

4-ecem. 1) AB=0; 2) AB=BA; 3) AC=BC; 4) CA=CB HIapTTapsl OpbIHAaNCca, A, B,
C HyKTenepi )KeHIHJIe He aiTyFa 00J1aibI?

5-ecen. ABC ymOypsoimbiHbiH AD Meaunanachl sKypriziireH. BD = DC Tenuiri
OPBIHTAJIATEIHBIH KOPCETIHIED.

6-ecerr. ABCD TikTOpTOYPBIIBIHBIH qUaroHambaapbl O HYKTECIHAC KABUIBICAIBI.
AB=6 cm, AD=8 cMm 6onca, BC,CD, AC, AO,CO,DO BexTOpIapbIHbIH
Y3BIHABIFBI KaH1ai?

7-ecen. ABC TeHOY#ipi yiOypsIibiHBIH A ToOeciHeH TabanbiHa AD OuikTiri
Tycipiared. 1) Moaynbeaepi TeH; 2) e3apa TeH; 3) e3apa NepHeHIUKYJIIsIp BEKTOpJIap
JKYOBIH aTan KepceTiHIep.
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8-ecen. ABCD TtikteptOypsimbiHga AB=3 cm, BC=4 cm xxone N HykTeci - AB

KaOBIPFaChIHBIH OPTACHI. A—B’, ﬁ, DC,NC, NA, CB, AC BEKTOPJIAPBIHBIH
MOIYJIBACPIH aHBIKTAHIAP.

9-ecen. ABCD tpaneumsceiaga £A=90°, £D=45°, AD=12 cm, AB=15cm.

I—Bﬁ, CD xone AC BEKTOPJIAPBIHBIH Y3bIHABIKTAPHIH TAOBIHIAP.

10-ecemn. A »xoHe B nykrenepin 6enruien aneim, AX = XB TEHIITIH
KaHaraTTaHIAbIPAThIH X HYKTECIH TaOBIHAAP.

11-ecem. 1) AB = DC xoue |ﬁ|:|ﬁ|; 2) AB 11T DC, AD||ﬁ 6o1ca, ABCD
TOPTOYPBIIBIHBIH TYPIH aHBIKTaHAAP.

12-ecen. ABCD TtikreptOyphimbiaaa AB=4cm, BC=3cwMm; 1) AB; 2) BC; 3) DC; 4)
AC ;0 5) DB BEKTOPBIHBIH Y3bIHBIFBIH TaOBIHIAD.

13-ecenn. ABCD pom6binbig AC Men BD nuaronanbnapsr O HyKTeciHIE

KHUBLIBICAJIBI J)KOHE oJiap colikeciHIe 6 cM xxaHe 8 cM-re TeH. 1) BC; 2) AO; 3) BO
BEKTOPBIHBIH Y3bIHIBIFbIH TAOBIHIAP.

14-ecen. ABC ymOypsIisiHbIH KaObIpraiapsl 1-re TeH xone O HyKTeci -

AA,, BB, CC; MmenuananapsIHbIH KUBLIBICY HYKTECL. 1) AA;; 2)AO0; 3)0A,
BEKTOPBIHBIH Y3bIH/IBIFbIH TAOBIHIAP.

15-ecen. ABCD tpanenusceinbiy AB Tabansl 12 cMm-re TeH, A Oypsimibl Tik, AD=5
cMm, 2B = 45°.1) BD; 2) BC; 3) AC BEKTOPBIHBIH Y3bIH/BIFbIH TAOBIHIAP.
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16-ecenn. ABCD tepTOYpHIIBIHBIH JUaroHadbaapbl O HYKTECIH/I€ KUbLUIBICCHIH.
Erep AB = DC sone 1) AO 1 BO; 2) AO L BO xome |AO| = |BO| 6omca,
ABCD TtepTOypbIiIbl )KeHIHIE HE alTyFa 00naab?

17-ecen.15-ecenke kepi TYKbIpbIiMbL, ssFHU AC xone BD kecinainepi KUbLIbICY
HYKTeCiH/e KaK OeiiHce, AB = DC TeHIITIHIH OPbIHAAIATHIHBIH JOJICIICHIE.

18-ecemn. bip kamaman 6ip yakpITTa KbUIIAMABIKTApPHI coiikecinme 600 KM/ car
xoHe 800 kM/ car OoNaThIH YIIAKTHIH Oipi OaThICKa, EKIHIICI CONTYCTIKKE Kapaii
VIIBII MIBIKTHL. | caFaTTaH COH €Ki YITaKThIH apaKallbIKTHIKTAPhl KaHaal 00aap?

19-ecen. Erep annbIHFBI €cell MIapThIHA YITaKTap 2 caraTTaH COH OypbUIbIM, Oip-
OipiHe Kapama —Kapchl YIIKaH 0ojca (opTypJi OMIKTIKTEep/E), YIaKTap YIIbIT
IIBIKKAaHHAH KEH1H KaHIIa YaKbITTaH COH Ke3AeCKeH Oomap emi?

20-ecer. BekropiapabiH KOCBIHIBICHIH TaObIHap: 1) AB + BC ;0 2) P_Q) +
QR; 3)MN + NM; 4)EF + DE .

21-ecen. BektopiapasiH KOCBIHABICHIH TaObIHAap: 1) OA + 4B + BC ; 2) KP +
MN + NK; 3) 0P + QR + PQ + RO.

22-ecem. BC BEKTOPBIH AB xone AC BEKTOPJIApPHI apKbLUIbl O©PHEKTECHIEP.

23-ecen. ABC ymoypseimbiaeiH BC kabbipraceinan D HYKTEC! anbIHFaH. BD
BEKTOPbIH AB oHe AD BeKTOpJiapbl apKbLIbl O©PHEKTEHIEP.
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24-ecen. ABCD napannenorpamsl Oepinren. 1) AB — AC; 2) BC—CD
abIPBIMBIH KOPCETIHIEP.

25-ecen. ABC ymoypsimbiaaa AB=6 cm, BC=8 cm, £B = 90°. Taly kepek: 1)
|BA| — |BC| xone |BA — BC|; 2)|AB| + |BC| xone |AB + BC|; 3)|BA| + |BC|
xoHe |BA + BC|; 4)|AB| — |BC| xone |AB —Fﬁ.

26-ecer. Y1Iak oyeni COJNTYCTIK —IIBIFbICKA Kapait 200 KM, COHaH COH IIBIFBICKA
Kapait 300 kM yIThl. ¥ IaKTHIH YIIIKAH KOJIBIH BEKTOpJIapMeH OeiHenen, OHbIH
aJIFAIKbI YIIBIN IIBIKKAH )KEPIHEH KAHIIAJIBIKTHI aJbICTaFaHBIH aHBIKTaHIap.

27-ecern. EHi a-Fa TeH 63€H/11 )KOJIayIIIbl KAWBIKIICH ©63€H apHachlHA
MIePIICHIUKYJISIp OaFbITTa XKY31M oTHeKI 00abl. Erep e3eH arbICHIHBIH
KBUITaMBIFI V1, KaWbIK )KbULTAMIBIFEI UV, 00Jica, 1 yaKbIT 1IT1H/IEe ©3C¢H aFbICHI
KAMBIKTHI IIBIKKAH HYKTECIHEH KaH 1all KaIlIbIKTBIKKA BIFBICTHIPa bl ? KallbIKThIH
YKYPT'€H >KOJIBIHBIH Y3bIHJIBIFBIH Kajlall aHbIKTayFa 00J1a b1 ?

28-ecen. Bektopnap/sl Ti30€KTeN KOCY epexeciH Koaanbi, 1) (AB + BC —
MC) + (MD — KD); 2) (CD + BD + AC) — (NK + KD) epuextepin
BIKIIAMIAHIAP.

29-ecen. ABC YHI6¥pI>IHII>IHI[a d = AB xone b = AC nen auei, 1)
BA; Z)C B; 3) CB + BA BEKTOPJIAPBIH d JKOHE b apKbLIbl OPHEKTEHIED.

30-ecen. H :xone N — ABC ymOypsinibiasiH AB sxone AC KaObIpranapbIHbIH

opranapsl. AB, NC, HN, BN BexkTopiapbiH d = AH xoue b = AN BEKTOpPJIapbl
apKbUIbl ODHEKTEHAED.
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31-ecen. dxoHe b, dxoHe C BEKTOPJAPBLIHBIH apachiHaarsl Oypeimsl 120°,
|d|=1|b| = |c|.Onma d+ b + ¢ = 0 TeHziri OpbIHAATATHIHEIH KOPCETIHIED.

32-ecen. d, b xone ¢ Bexropnapsl O Hykrecinen OA =d, OB = b xoHe
OC = ¢ GonaThbIHAail eTill CATbIHFAH. Mynnarel ZAOB = 90°, LAOB = 135°,
1d|=b|=1, |é| =V2.Onma d+b+¢c=0 Tenuiri opbIHAATATHIHBIH
TQNENIEHIED.

33-ecen. ABCD neHnec TopTOYpHIIBIHBIH KaObIpFajIapbIHBIH OPTaIaphl PET-
petimen P, Q, R xone K apkpuibl 6enrinenred. Ochl )Ka3bIKTHIKTHIH K€3 KEJITeH

O mykreci ymiiH OP + OR = 0Q + OK TeHairi OpbIHAATATBIHBIH J9JISTACHACD.

34-ecen. ABCD tpanenusiceiana £A = 90°, £LACB = 45° xxone £ACD = 90°
Oorca, |H§ —CA + Hjl-HBI TabbiHap. Mynnarsr AB=a.
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